



Путешествие в Царство Жар-птицы на Масленицу

Продолжительность: 3 дня

Место начала / Завершения тура: Москва / Москва

Места показа: Россия, Ивановская область, Владимирская область, Костромская область, Суздаль, Иваново, Шуя, посёлок Палех, Кострома, Плес

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от Бесплатно

В стоимость тура включено

Размещение в гостинице
питание по тур меню согласно выбранному варианту
экскурсионное обслуживание по программе (включая билеты в музеи и услуги гида-сопровождающего
транспортное обслуживание.

В стоимость тура не включено

Доплата за 1-местный Вознесенская 2*/
Шеддок 4* - 2.550 руб./ 5.500 руб.

Описание тура

Москва - Суздаль - Иваново - Шуя - Палех - Плес - Кострома - Москва + Масленичные гуляния и угощение из печи + мастер-класс по палехской лаковой миниатюре.

Программа тура

День 1

07:00 Сбор группы в Москве: ст. метро «ВДНХ», стоянка справа от гостиницы «Космос»: схема стоянки автобусов.

07:15 Отправление от ст. метро «ВДНХ», справа от гостиницы «Космос».

Переезд в Суздаль.

12:00 Обзорная экскурсия по Суздалью - город-музей, около 200 памятников истории, многие из которых имеют статус всемирного наследия ЮНЕСКО. Суздаль хорош в любое время года, при любой погоде. О

Суздале, суздальской истории и архитектуре, легендах и былях и, конечно, самих суздальцах можно говорить круглые сутки. Осмотр архитектурного ансамбля главной достопримечательности Суздаля - **Суздальского Кремля** — древнейшее сооружение в городе, вобравшее в себя всю его историю начиная от Владимира Мономаха. По мнению археологов, кремль в Суздале построили аж в 10 веке, несмотря на это, до наших дней сохранились все главные его строения, за исключением разве что защитных стен и башен.

Покровский монастырь (со смотровой площадки) – женская обитель, хранящая в себе множество тайн. В XVI веке он служил местом ссылки опальных цариц и женщин знатных боярских фамилий. Изгнанные из светского общества, надоевшие своим мужьям, лишённые состояния и привилегий доживали они свой век за каменными монастырскими стенами.

13:00 Обед в кафе города.

14:00 Отправление в Иваново.

16:00 Экскурсия в музей Ивановского ситца. Музей расположился в родовом доме Дмитрия Геннадьевича Бурялина, построенном в начале XX века в стиле «модерн». Основная экспозиция музея «Ивановский текстиль. История и современность» повествует о развитии производства с древнейших времен до наших дней. Главная идея экспозиции – показ ивановских ситцев, как одного из видов декоративно-прикладного искусства, сохраняющего и развивающего традиции народного орнамента. Образцы ивановских ситцев открывают значительный пласт народного творчества в области художественного оформления тканей и позволяют проследить развитие особого стиля – яркого, нарядного, декоративного, присущего ивановским тканям.

18:00 Вечерняя обзорная экскурсия по Иваново - «русский Манчестер» – признанная столица отечественного текстиля. Многочисленные фабрики составили промышленную славу города и определили особенности его облика. Архитектурные достопримечательности представлены образцами стилей «модерн», «неоклассицизм» и «конструктивизм».

Площадь Революции — это центральная площадь города Иваново, на которой находятся основные административные здания города. На площади расположен огромный монумент в память о революционных событиях 1905 года. Памятник просматривается уже издали. Скульптор изобразил фигуры двух рабочих: один ранен, другой подхватывает выпавшее из рук товарища знамя. Это место традиционно посещают молодожены. Осмотр памятника Якову Петровичу Гарелину (1820—1890) – одному из отцов-основателей города, фабриканту и меценату, по инициативе которого началось крупномасштабное благоустройство и озеленение улиц города, появился парк, были открыты публичная библиотека, училища.

19:00 Размещение в отеле в г. Иваново. Номера категории «стандарт».

20:00 Ужин в ресторане гостиницы.

День 2

08:00 Завтрак в ресторане отеля.

Отправление в Шую - старинный и очаровательный городок между Волгой и Клязьмой, который раскинулся на берегу реки Теза.

10:00 Обзорная экскурсия по столице некогда могущественного Шуйского княжества. На первый взгляд сложно представить, что каких-то сто с небольшим лет назад Шуя была преуспевающим промышленным и торговым центром, о предприимчивости которого слагались легенды («Шуйский плут хоть кого впряжет в хомут»), а особые отношения города с представителями царских династий (последний из Рюриковичей и сам был из Шуи) до сих пор отдельный предмет гордости его жителей. В сердце города вы увидите торговые ряды и узнаете, в чем уникальность памятника «важня» — исторических весов швейцарского архитектора. На примере Павловского дворца вы познакомитесь с архитектурой представительского дома одного из богатейших купцов — Михаила Павлова, также услышите множество интереснейших преданий и событий из жизни своих обитателей: купцов, ткачей, иноземных торговцев и даже царей.

Визитной карточкой города является одна из самых высоких колоколен России — 106,4-метровая

колокольня Воскресенского собора. Без каких вещей нельзя уехать из Шуи? Конечно, это мыло, наливки и ситец! Продукция местного ликероводочного завода («та самая Шуйская водка») известна далеко за пределами региона, а бальзам «Старая Шуя» стал настоящей легендой советской эпохи. От них не отстают и «Шуйские ситцы», отметившие двухсотлетний юбилей производства.

12:30 Развеселый праздник Масленицы в настоящей русской деревне с деревенским обедом из печи.

Неповторимый вкус славянской кухни: зелёные щи с мясом, картошечка с зеленью, сало деревенское, соленья и деревенский напиток, приготовленные с душой. И конечно румяные блины с чаем. «Лети блинок, попадай в роток!» - настоящий блинный рай с ароматными, ноздреватыми, горячими солнышками-блинами, со сметаной, вареньем, сгущёнкой -вкусный «праздник живота».

Увлекательная масленичная программа с песнями, плясками под русскую гармонию. Вас ждут весёлые игры и хорошее настроение. Масленица закружит вас в праздничный хоровод.

Уходи, зима- печалюшка. Здравствуй, весна- забавушка! Отправление в Палех – на родину Жар-птицы, в город - яркий образец русской провинции центральной части России. Это районный центр, в котором проживает около пяти тысяч жителей, каждый восьмой из которых – художник или иконописец.

15:00 Палехская миниатюра известна на весь мир и существует почти сто лет.

Знакомство с народным промыслом включает посещение трех музеев: Музей иконы, Дом-музей И.И.Голикова, Музей лаковой миниатюры. В Музее иконы рассказывается об истории иконописного промысла в Палехе. Коллекция древнерусской живописи XIV-XVII вв., в значительной своей части собранная самими палехскими иконописцами, знакомит Вас с типичными образцами известных русских иконописных центров, повлиявших на становление палехской иконописи. Уникальная коллекция палехских икон рассказывает не только о высоком мастерстве местных иконописцев, но и даёт представление об истоках и традициях палехской лаковой миниатюры. В завершении программы Вы сможете принять участие в мастер-классе – попробовать себя в роли художника-создателя традиционной лаковой миниатюры.

18:00 Отправление в Иваново.

20:00 Ужин в ресторане гостиницы.

День 3

07:00 Завтрак в ресторане отеля.

08:30 Отправление в Плес.

10:00 Обзорная экскурсия по Плесу - «столице» русского пейзажа, живописная местность этого города вдохновляла великих художников, певцов, писателей.

Осмотр достопримечательностей города: Соборная гора, с которой Вам откроется живописная панорама города.

Памятник Василию I – это первый и единственный памятник князю Василию I — сыну Дмитрия Донского, многолетнему правителю Русской земли. **Базарная площадь,** на которой высится церковь Воскресения Христова, построенная в 1817 году. **Набережная Плёса** – это вереница двухсотлетних домов, каждый со своей историей. Каменные купеческие владения.

14:00 Обед в Костроме.

15:00 Обзорная экскурсия по Костроме. **Кострома** – ровесница Москвы, старейший ювелирный центр и крупнейший город-порт на Волге. Знакомство с купеческим городом, который сохранил до наших дней первозданный облик архитектурного ансамбля 18 века.

Вы полюбуетесь высоченной Пожарной каланчой XIX века – выдающимся памятником классицизма, зданием Гауптвахты, ознакомитесь с великолепно сохранившимся ансамблем Торговых рядов, которые исправно несут свою службу до сих пор. Кострома – колыбель династии Романовых, ведь именно в Ипатьевском монастыре Костромы (внешний осмотр) от опалы Годунова скрывался Михаил Федорович Романов. Осмотр территории воссозданного Костромского Кремля, где в Богоявленском соборе хранится чудотворная икона Федоровской божьей матери. Она была написана около 1239 года и прославлена великими чудесами и

исцелениями. Это самое древнее произведение иконописи Костромы. Икона издавна почитается как защитница города и охранительница рода Романовых.

16:30 Отъезд в Москву.

23:00 Ориентировочное время прибытия в Москву (ст. метро «ВДНХ»).

Дополнительно

Выбор места в автобусе – 1.470 руб.

* Время отправления и прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы.

* Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные. А также производить замену гостиницы той же категории или выше.

* При количестве туристов в группе менее 20 человек может предоставляться микроавтобус иномарка туристического класса.

* Компания не организует подселение в номер в целях Вашей безопасности и комфорта.

* Данная программа рекомендуется для детей от 6 лет.

* Рассадка в автобусе фиксированная. Места в автобусе предоставляются автоматически за 1 день до начала тура. В случае нештатной ситуации, доступные места определяются гидом.

* Услуга "Выбор места", менеджер заранее зафиксирует за Вами желаемое место (стоимость услуги в блоке цен и скидок).

* Время по программе тура (особенно время прибытия) указано ориентировочно. Возможны задержки по независящим от Туроператора/Турагента обстоятельствам (пробки, поломки автотранспортных средств и пр.), в связи с чем время прибытия автобуса в конечный пункт по маршруту может быть продлен на 2-3 ч. При самостоятельном бронировании Туристами проездных документов для дальнейшего следования к месту назначения (постоянного проживания), необходимо учитывать возможное увеличение времени по туру. Компенсация за проездные билеты (авиа-, жд-), в случае задержки автотранспорта в рамках тура по независящим от Туроператора/Турагента причинам, не производится.

Страховка

Дополнительно 70 руб./чел./день.

Варианты размещения

Вознесенская 2* г. Иваново

Шеддок 4* г. Иваново

Места сбора группы

Москва

07:00 Сбор группы в Москве: ст. метро «ВДНХ», стоянка справа от гостиницы «Космос»: схема стоянки автобусов. 07:15 Отправление от ст. метро «ВДНХ», справа от гостиницы «Космос». Переезд в Суздаль.